Allezde 1 & 2.




Traversez le labyrinthe.







loignez les deux | par une chaine horizontalement. Puis, de la méme
continue de chilires impairs en les maniéfe. formez une suite de chiffres
reliont verticalement ou © pairs pour relier les deux 2.

Reliez successivement jomais crolser les traits
paruniraitle lau i, le 2 au . de jenction. Les triangles
J, le 3au 4, et ainsi de suite, pour noirs lorment deux barriéres
arriver a reller le 15 au 16... sans intranchissables,




Traversez cette construction en montant ou descendant une seuls marcha & 1o fnic.
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Parcourez ce dessin en allant de 1 & 2,
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Parcourez ce irace. Voire itindraire doit emprunter deux fols tous les diflérenis signes.
Le tableau sous le labyrinthe vous les Indique précisément. Cochez-les au fur et a
mesurs. Mais attention! on ne peut jamals traverser ces signes plus de deux fois.




Ces trois labyrinthes ont une entrée située au méme endroit, indigus par une fla-
che et conduisent en plein dans I'eeil du rhinocéros, Mais les trols parcours, pour
y parvenir, sont dittérents.
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Enchainez verticalement ou horizentalement les chifires en augmentant ou
diminuant d'une unité. Ne vous déplaces jamais en diagonale el losmez ainsi
une suite continue qui vous condulse de l'antrée & la sortie.

Passez par les chemins blancs et allex de chilire on chitlre. Déplacez-vous vers

la ligne du haut quand le chitire a une valeur supérieure a celul que vous quil-

tez ot vers la ligne du bas quand il @ une valeur inférieure. Trouvez ainsi le pas-
sage qul va de I'enirde & la sorlle,
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Allez de 1 a 2. Les fléches indiquent les passages souterrains possibles.
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Allez successivament, et dans l'ordre, de 1 & 2. de 2 &3 etde 3 & 4.




